

مکمل ریاست کی بحالی ہی جشن کا حقیقی ماحول ہوگا: شیو سینا

سردار ولہ بھائی پٹیل کی یوم پیدائش پر دی خراج عقیدت پیش کیا



لازوال ڈیسک

جسوں و کشمیر انتظامیہ کی طرف سے یومیوم تائیس منانے پر اپنے ردعمل کا اظہار کرتے ہوئے شیو سینا (یو پی ٹی) جسوں و کشمیر یونٹ کے سربراہ منیش سہنی نے کہا کہ تریزی پر جشن منانا سمجھ سے بالاتر ہے۔ وہیں پارٹی کے ریاستی مرکزی دفتر میں آج منعقدہ ایک پروگرام میں، ریاستی قائدین نے قومی اتحاد کے دن اور دیوانی پریکٹک خواہشات کا اظہار کیا اور سردار ولہ بھائی پٹیل کی یوم پیدائش پر انہیں خراج عقیدت پیش کیا۔ اس موقع پر جسوں و کشمیر انتظامیہ کی جانب سے یو پی ڈے منانے کے موقع پر میڈیا کے نمائندوں سے بات کرتے ہوئے چیف منیش سہنی نے کہا کہ جشن فروغ پر ہوتا ہے، جسوں و کشمیر کو ریاست کا درجہ چین کر مرکز کے زیر انتظام

علاقہ بنا دیا گیا۔ یونین میٹری کا لنگ عارضی ہے جسے جلد بنانے کا وعدہ کیا گیا تھا۔ منظر کی ہے، جس پر لیفٹیننٹ گورنر منوج سہنی نے اتفاق کیا ہے۔ اس کے باوجود مرکزی مودی حکومت سے کوئی مثبت اشارے نہیں ملے ہیں۔ سہنی نے وزیر اعظم زیندر مودی سے جسوں و کشمیر کو مکمل ریاست کا درجہ دینے کے لیے انتہائی موڈ اور پارٹی مہم سے وقت نکالنے کا مطالبہ کیا ہے۔ سہنی نے واضح الفاظ میں کہا کہ مکمل ریاست کی بحالی ہی جشن کا حقیقی ماحول ہوگا۔

موجودہ دور جدید ترقی پسندی کا دور ہے: پروفیسر اسلم جمشید پوری

سنٹرل یونیورسٹی حیدرآباد کے شعبہ اردو میں ایک مصنف سے ملاقات، پروگرام کا انعقاد



لازوال ڈیسک

اپنا ایک افسانہ بعنوان غار ہرا بڑے ہی دلچسپ اور موثر انداز میں پڑھا جس کو تمام اساتذہ اور اسکالرز نے پسند فرمایا۔ اس موقع پر جسوں و کشمیر سے تشریف لائے عرفان عارف، گوا کی معروف شاعرہ فوزیہ رباب اور ڈاکٹر زاہد الحق، ڈاکٹر اسے آر منظر، ڈاکٹر محمد کاشف، ڈاکٹر نشاط احمد، ڈاکٹر رفیقہ بیگم، ڈاکٹر رئیس احمد، ڈاکٹر کمار بھارتی، ڈاکٹر شیخ کمار، ڈاکٹر ظفر حسین اور شہزاد احمد، امام الدین، سراج احمد، محمد فیصل، نسرین ریبرج اسکالرز کے علاوہ شعبہ اردو کے طلباء موجود تھے۔ پروگرام کے آخر میں حاضرین نے اسلم جمشید پوری سے موجودہ عہد کے فکشن اور تخلیق کے ساتھ ساتھ اپنے اپنے مختلف سوالات کیے۔ جن پر اسلم صاحب بہت خوش ہوئے اور انہیں کئی پیش جواب دیے۔



کچھ سوالات کیے جن کا اسلم جمشید پوری نے مفصل جواب دیا۔ پروفیسر اسلم جمشید پوری نے کہا کہ موجودہ دور جدید ترقی پسندی کا دور ہے۔ اس سے پہلے اردو میں رومانیت، ترقی پسند تحریک، جدیدیت، ماجد جدیدیت جیسی تحریکیں اور رجحانات کا دور دورہ رہا ہے۔ لیکن اس کے بعد کیا اور کیا لکھا جا رہا ہے اس پر

جسوں سنٹرل یونیورسٹی حیدرآباد کے شعبہ اردو میں حسب روایت پروگرام ایک مصنف سے ملاقات کے حوالے سے پروفیسر اسلم جمشید پوری صدر شعبہ اردو، چوہری چرن لنگھ یونیورسٹی میرٹھ کی حیدرآباد آمد پر منعقد ہوا۔ جس میں پروفیسر اسلم جمشید پوری سے ان کی حیات و خدمات کے علاوہ فکشن کی تخلیق، تنقید اور تخلیق پر مفصل گفتگو ہوئی۔ پروگرام کا آغاز محترم صدر شعبہ اردو سنٹرل یونیورسٹی حیدرآباد کے استقبالیہ حکمت سے ہوا۔ پھر ڈاکٹر شاداب علیم نے پروفیسر اسلم جمشید پوری کا بھرپور تعارف پیش کیا۔ بعد ازاں ڈاکٹر مرم نے پروفیسر اسلم جمشید پوری سے ان کی ابتدائی زندگی اور تخلیقی صلاحیتوں پر پتلی

ڈی آئی پی آر نے دیوان چند کوسبکدوشی پر گرجوشی سے الوداعیہ دیا



لازوال ڈیسک

جسوں رر ڈائریکٹوریٹ آف انفارمیشن اینڈ پبلک ریلیشنز (ڈی آئی پی آر) نے آج سبکدوشی ہوئے ملازم (شوگر) دیوان چند کو گرجوشی سے الوداعیہ دیا۔ ڈائریکٹر انفارمیشن اینڈ پبلک ریلیشنز جن مشور نے ملازم دیوان چند کی ریٹائرمنٹ کے بعد کی خوشگوار اور خوشحال زندگی گزارنے کے لئے ٹیک خواہشات کا اظہار کیا ہے۔

اور ملازمین نے سبکدوشی ہوئے ملازم کے تین بے لوث خدمات پر روشنی ڈالی۔ ڈی آئی پی آر کے افسران کو کلمہ میں ان کے وقف خدمات کے مبارک باد دی۔

سیکنہ مسعود ایتونے سب ڈسٹرکٹ ہسپتال کپواڑہ کا چانک دورہ کیا اور صحت سہولیات کا جائزہ لیا

ہسپتال کے وارڈوں اور دیگر یونٹوں کا معائنہ کیا اور مریضوں اور تیار داروں کے ساتھ بات چیت کی

کام کریں اور اس بات کو یقینی بنائیں کہ تمام مریضوں بالخصوص ڈور دراز علاقوں سے آنے والے مریضوں کو یہاں صحت کی بہتر سہولیات فراہم کی جائیں۔ وزیر موصوف نے ہسپتال کے مریضوں کو عمل کی کو دور کرنے، بنیادی ڈھانچے کو آپ گریڈ کرنے اور ضروری سامان کی خریداری میں اپنے تعاون کی یقین دہانی کی۔ انہوں نے انہیں یقین دلایا کہ سب ڈسٹرکٹ ہسپتال کپواڑہ میں رہائش، بنیادی ڈھانچے اور دیگر سہولیات کو ترقی دینا اور دیگر مریضوں کو سہولت فراہم کر کے دور دراز

دستیابی اور مریضوں کی مجموعی نگہداشت کو توجہ مرکوز کرتے ہوئے ہر یونٹ کا بغور جائزہ لیا۔ وزیر سیکنہ مسعود ایتونے ہسپتال کے ڈاکٹروں اور دیگر پیرا میڈیکل سٹاف سے بھی استفساری گفتگو کی۔ انہوں نے ان سے کہا کہ وہ یہاں کے لوگوں کو بہتر اور معیاری صحت خدمات فراہم کریں۔ انہوں نے ہسپتال کے مریضوں کی ہدایت دی کہ مریضوں کی سہولت کے لئے ڈاکٹر اور پیرا میڈیکل چھٹیوں گھنٹے دستیاب رہیں۔ انہوں نے ڈاکٹروں سے کہا کہ زیادہ گھنٹے کے ساتھ

کپواڑہ رورڈ پر برائے صحت و طبی تعلیم، سماجی بہبود اور تعلیم سیکنہ مسعود ایتونے آج کپواڑہ کے سب ڈسٹرکٹ ہسپتال کا اچانک معائنہ کیا اور ہسپتال میں صحت سہولیات کے موجودہ صورتحال کا جائزہ لیا۔ انہوں نے معائنہ کے دوران ہسپتال کا تفصیلی چکر لگایا اور جزل وارڈوں، آئی پی یو، پیڈیاٹرکس (این آئی سی یو)، ڈائلایزس، سٹریٹجی وارڈ اور ہسپتال کے دیگر یونٹوں میں سہولیات کا جائزہ لیا۔ انہوں نے صفائی، سٹرائی، آلات کی

جی سی ڈبلیو کٹھوعہ کے کیڈٹس نے جوش و جذبے کے ساتھ قومی اتحاد کا دن منایا



لازوال ڈیسک

جسوں ایک پر جوش جشن میں، 4 بے ایڈ کے بنائیں این سی سی کے تحت، گورنمنٹ ڈگری کالج برائے خواتین (جی سی ڈبلیو) کٹھوعہ کے کیڈٹس نے پرنسپل ڈاکٹر ساوی بہل اور سی ٹی او ڈاکٹر گرہیت کو رکی رہنمائی میں قومی اتحاد کا دن منایا۔ وہیں اس تقریب نے ملک میں اتحاد اور سلیٹ کی اہمیت پر زور دیتے ہوئے ہندوستان کے آئرن مین "سردار ولہ بھائی پٹیل کی یوم پیدائش منائی۔ وہیں دن کی سرگرمیوں کا آغاز اتحاد کے عہد سے ہوا، جہاں کیڈٹس نے سردار پٹیل کے وٹن سے متاثر ہو کر قومی اتحاد کو برقرار رکھنے کا عہد کیا۔

شاہی ریاستوں کے انضمام میں پٹیل کی اہم شراکت کو اجاگر کیا گیا تھا۔ پر جوش تقریبوں کے ذریعے، کیڈٹس نے اس بات کا اظہار کیا کہ کس طرح پٹیل کی میراث قوم کو متاثر کرتی ہے۔ جشن کا اختتام یوٹی رن کے ساتھ ہوا، جو کیڈٹس کی اجتماعی طاقت اور جوش و جذبے کی عکاسی کرتا ہے۔ پرنسپل ڈاکٹر ساوی بہل نے بھی شام تھا، جس میں ہندوستان کی

”وہجینس بیداری ہفتہ“: سینٹرل یونیورسٹی آف کشمیر نے آگاہی پروگرام کا انعقاد کیا

اپنی پیشہ ورانہ زندگیوں میں بلکہ ذاتی اخلاقیات میں بھی چوکی اختیار کرنے کی اپیل کرتے ہوئے کہا، یہ خود پر محو کرنے کا وقت ہے۔ وہیں آفاق احمد، ایس اے جے بھونائی نے متاثرین اور شہریوں کو شکایات اور ایف آئی آر کے اندراج میں درجیت چیلنجر کے بارے میں ایک نقطہ نظر پیش کیا۔ انہوں نے کرائم اینڈ ریمل ٹریک نیٹ ورک اینڈ سٹریٹجی (سی سی ٹی این ایس) کی اہمیت اور نہ صرف سرکاری دفاتر بلکہ مختلف شعبوں بشمول مقامی کاروباروں میں بدعنوانی سے نمٹنے کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ ہم آجروں پر توجہ مرکوز کرتے ہیں لیکن اکثر دک اندر کی بدعنوانی کو نظر انداز کرتے ہیں۔ پروفیسر سید ظہور بیگانی، ڈین سکول آف ایجوکیشن نے معاشرے اور تعلیمی



لازوال ڈیسک

والے افسران، ماہرین تعلیم، اور طلباء نے شرکت کی، جو بدعنوانی کو روکنے میں اجتماعی ذمہ داری کی اہمیت پر زور دیتے ہیں۔ وہیں اجتماع سے خطاب کرتے ہوئے، پروفیسر شاہد رسول نے کہا کہ ہفتہ، پروفیسر شاداب علیم نے چیف وینٹیلنس آفیسر، نے ہندوستان کے عظیم آزادی پسند جنگجوؤں

گاندھیل 11 جاری و ہجینس بیداری ہفتہ 2024 کے سلسلے میں سینٹرل یونیورسٹی آف کشمیر نے آج یہاں ایک روزہ بیداری پروگرام کا انعقاد کیا جس میں سرکاری افسران، قانون نافذ کرنے

انسٹی ٹیوٹ آف مینجمنٹ سائنسز جسوں نے ایلو منائی میٹ کا انعقاد کیا

تقریب نے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے سابق طلباء کا خیر مقدم کیا



لازوال ڈیسک

جسوں انسٹی ٹیوٹ آف مینجمنٹ سائنسز، جسوں نے حال ہی میں ایک ایلو منائی میٹ کا انعقاد کیا، جس میں سابق طلباء، فیکلٹی، اور معزز مہمانوں کو ایک ایسی شام کے لیے اکٹھا کیا گیا جو کامیابیوں کا جشن منانے، بانڈز کو مضبوط کرنے اور آئی ایم ایس گریجویٹس کی نسلوں کے درمیان روابط کو فروغ دینے کے لیے وقف تھی۔ وہیں تقریب نے مختلف شعبوں سے تعلق رکھنے والے سابق طلباء کا خیر مقدم کیا، ہر ایک نے اپنے کیریئر میں نمایاں پیش رفت کی۔ وہیں اس اجتماع کا افتتاح ڈاکٹر مینا شری، آئی ایم ایس کی ڈائریکٹر اینڈ پروفیسر پروفیسر جے آر دھوترا، دونوں شعبہ جات کے کوآرڈینیٹر اور اسٹنٹ پروفیسر محترمہ گریش کور کے ساتھ پرتاپ کپور نے خیر مقدم کیا۔ اس تقریب نے سابق طلباء کو اپنے پیشہ ورانہ سفر اور بصیرت کا اشتراک کرنے کا ایک پلیٹ فارم فراہم کیا، جو موجودہ طلباء اور عملے کو اپنے تجربات اور کامیابیوں سے

مالا مال کرتا ہے۔ وہیں ایونٹ کے ایک حصے کے طور پر کئی ممتاز سابق طلباء کو اپنی متاثر کن کہانیاں شیئر کرنے کے لیے مدعو کیا گیا تھا۔ اس کے علاوہ، ایونٹ نے سابق طلباء کے ایک ایسے گروپ کو تسلیم کیا جن کی لگن اور پیشہ ورانہ سنگ میل نے آئی ایم ایس جسوں کی ساکھ میں اہم کردار ادا کیا ہے۔ ان میں شیوگٹی اینڈ بی بی جی جیوں کے مالک مسٹر شراکت کے لیے تشکر اور احترام کے طور پر پیش کیا۔

ضلع انتظامیہ کرگل نے لدخ یوٹی کا چھٹا یوم تائیس اور راشٹریہ ایکٹو ڈیوس منایا

یوٹی لدخ کے قیام کے بعد کرگل نے ترقیاتی سرگرمیوں میں نمایاں تبدیلیاں دیکھی ہیں: ڈی پی کمشنر



لازوال ڈیسک

سردار ولہ بھائی پٹیل کو ان کی یوم پیدائش پر زبردست خراج عقیدت پیش کیا اور ہندوستان کو متحد رکھنے کے لیے ان کے غیر معمولی کاموں اور جدوجہد آزادی میں ان کے کردار کو یاد کیا۔ ڈی پی نے کہا کہ یوٹی لدخ کے قیام کے بعد کرگل نے ترقیاتی سرگرمیوں میں نمایاں تبدیلیاں دیکھی ہیں۔ ڈی پی شری کا منت نے کہا کہ سیاحت کی صنعت میں نمایاں ترقی ہوئی ہے، وسورویلی کو حال ہی میں نیشنل جیوگرافک کے ذریعہ دنیا کے ٹاپ 25 مقامات میں شامل کیا گیا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ ضلع انتظامیہ کرگل کو عالمی سیاحتی نقشے پر قائم کرنے

کرگل انتظامیہ کرگل نے آج چھٹے لدخ یوٹی یوم تائیس اور راشٹریہ ایکٹو ڈیوس کی یاد میں متعدد تقاریب کا اہتمام کیا اور ان تقریبات میں لوگوں کی پر جوش شرکت دیکھنے میں آئی۔ وہیں چیئر مین سی ای سی، ایل اے ایچ ڈی سی، کرگل، ڈاکٹر محمد جعفر اخون نے ڈی پی کمشنر، سی ای او، ایل اے ایچ ڈی سی، کرگل، شریکانت بالا صاحب سوسے کے ساتھ ڈی پی یوم پال، کرگل میں چھٹی یوٹی یوم تائیس کی تقریب میں شرکت کی۔ وہیں ڈائریکٹر ہارنگھیر، لدخ اے ڈی سی کا کرگل غلام محمد الدین وانی، اے ایس پی کرگل حبیب الرحمن سی بی او اس موقع پر اے سی آر کے علاوہ ضلعی افسران، ایچ او ڈی، سرکاری ملازمین، ثقافتی فنکار، طلباء اور دیگر موجود تھے۔ وہیں اس موقع پر، ڈی پی کمشنر سی ای او، ایل اے ایچ ڈی سی، کرگل شریکانت بالا صاحب سوسے نے ضلع انتظامیہ کی جانب سے تمام ضلعی افسران، ایچ او ڈی، ملازمین، طلباء اور دیگر کو یوٹی یوم تائیس اور راشٹریہ ایکٹو ڈیوس کے موقع پر مبارکباد دی۔ ڈی سی کرگل نے